3.SINIF TUM KONULARLA iLGILi KARISIK PROBLEMLER (100 TANE)
1-) Halis'in 135 tane misketi varmis. Abdullah 48 tane daha misket vermis. Abisi de 39 tane misket

vermis. Halis ‘in toplam kag misketi olmug?

2-) Irem' in 179 tane boncugu varmig. Ecrin’ in ise Irem'den 96 tane fazla boncugu varmis.Elvin'inde
Ecrin'den 48 tane daha eksik boncugu varmis.Elvin' in ka¢ tane boncugu varmis?

3-) Lale'nin 148 tane cevizi varmis. Ziilal'in ise Lale' den 58 tane fazla cevizi varmig. Ikisinin toplam kag
cevizi vardir?

4-) Orhan, Arda ile Yusa'nin yaslar: toplami 28'dir.4 yil sonra ligliniin yaslar: tfoplami kag olur?

5-) Alperen 148 sayfa, Enes 153 sayfa okumus. Eymen de okudugu sayfay: séyleyince toplam okuduklari
sayfa 440 sayfa olmus. Buna gore Eymen kag sayfa okumustur?

6-) Murat'in kumbarasinda 143 TL' si vardi. Babasi 47 TL daha harglik vermis. Parasinin 67 T sini
harcamis. Geriye kag TL 'si kalmig?

7-) Muhammed'in 245 tane misketi varmis. Mehmet'in ise Muhammed'den 178 daha az misketi varmis.
Mehmet'in kag tane misketi varmig?

8-) 467 sayisinin yiizler basamagini 3 arttirip birler basamagini 4 azaltirsak sayi ne kadar degismis olur?

9-) 346 sayisinin 189 fazlasinin 49 eksigi kagtir?

10-)"2-1-7" sayilariyla olusturulabilecek en biiyiik sayinin basamak degerleri toplami ile say1 degerleri
toplaminin farki kag olur?

11-) Feyza'min 135 TL'si varmig. Cemre'nin 248 TL'si varmis. Zeynep'in ise Cemre'den 47 TL az parasi
varmig.Ugiiniin toplam kag TL'si varmig?

12-) Onur'un boyu 140 cm'dir. Cevdet'in boyu Onur'dan 26 cm daha kisaymis. Ikisinin boyu toplam kag
cm'dir?

13-)Iki basamakl en biiyiik ¢ift sayinin 8 kati ile, ic basamakl en biiyiik ¢ift sayinin toplami kagtir?



14-) Bir gtkarma isleminde gikan 137 , fark 126 ise eksilen sayi kagtir?

15-) Bir toplama isleminde 1.toplanan 158 , toplam 567'dir.2.toplanan say: kag olur?

16-)Yakup 154 sayfalik kitabin her glin 20 sayfasini okuyarak bir hafta okuyor. Yakup'un okumasi gereken
kag sayfasi daha kalir?

17-) Bir bslme isleminde kalan 4, bélen 8, bsliim 13 ise béliinen kagtir?

18-) Umut Bey, her birinde 20 yumurta bulunan 8 paket almis. Yumurtalarin 118 tanesini kullaninca
geriye kag yumurtasi kalmigtir?

19-) Bir trende 186 yolcu varmis.l.istasyonda 49 yolcu inmis,2.durakta 25 yolcu inmis. Trende kag yolcu
kalmis?

20-) Alieren, agagidaki bslme igsleminde bdliinen sayiyr en gok kag bulabilir?
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Kalan
21-) Elif 8 yasinda iken annesi 34 yasindayd.. Elif 19 yasina gelince annesi kag yasinda olacaktir?

22-) 3-A sinifinda 15 sira var. Her sirada 3 6grenci oturmaktadir. O giin sinifa 6 6grenci gelmemis. O
glinkii sinif mevcudu kagtir?

23-) Zehra'nin babasinin ¢iftliginde 13 inek , 23 koyun ,45 tavuk varmis.Bu giftlikteki hayvanlarin ayak
saytlarinin toplami kagtir?

24-)240'a yuvarlanan en biiyiik say! ile 600'e yuvarlanan en kiigiik sayinin farki kagtir?

25-)Berkay 8 yasindadir. Babasinin yasi ise Berkay'in yasinin 6 katinin 4 eksigi kadardir. Berkay'in babasi
kag yasindadir?

26- Hiiseyin sinavda 10 puanlik sorulardan 7 tanesini, 5 puanlik sorulardan 4 tanesini cevapliyor. Hiiseyin
sinavdan kag puan almistir?



27- Her ay 7 kitap okursam, 1 yilda kag kitap okumus olurum?

28- Bizim bakkalda 2 deste kirmizi top,5 diizine mavi top,3 deste sari fop var. Bizim bakkalda toplam
kag top var?

29-Aralarinda 2'er yas fark olan 3 kardesten en biiyigi 18 yasindadir. Bu ii¢ kardesin yaslar: toplami
kagtir?

30-Her biri 35 TL olan gémleklerden 4 tane alan Osman saticiya 150 TL vermis. Osman kag TL para
usti almal?

31- Bir top sahasinin etrafi 230 metre 'dir. Ali sahanin etrafini 4 tur kosarsa toplam kag metre kosmus
olur?

32-Bir bolme isleminde baolen 4, bslim 8 'dir. Bu islemde Baliinen en ¢ok kag olabilir?

33-"7-4-0" sayilariyla olusturulabilecek en biiyiik tek sayinin 4 ile garpimi kagtir?

34- Bir manavin aldigi 665 kg meyvenin 37 kg'i muz, 236 kg'i portakal, 117 kg'i elma, geri kalan
karpuzdur. Manavin aldigi karpuz kag kg dir?

35- Tugba dogdugunda babasi 31, annesi 27 yasinda idi.Tugba simdi 5 yasinda olduguna gére tgdinin
simdiki yaslar: toplami kagtir?

36- Selim 532 sayisinin yiizler basamagini 2 arttirip onlar basamagini 1 azaltti. Yeni olugan say: eski
sayidan kag fazladir?

37-3 yiizlik 6 onluk 8 birlikten olusan say: ile 5 yiizliik 3 birlik 7 onluktan olugan sayinin toplami kagtir?

38- Ash defterinin 128 sayfasini bitirdi ve geriye 65 sayfasi kaldi. Asli'nin defteri kag sayfadir?



39- Burak her zaman bir dnceki glinden 7 sayfa fazla kitap okumaktadir. Burak Pazartesi giini 43 sayfa
kitap okuduguna gore Carsamba giinii sonunda toplam kag sayfa okumus olur?

40- Seda 286 sayis! ile bu sayidan biiyiik en kiiciik tek dogal sayiyi topladi. Seda’nin buldugu sonug kagtir?

41- Kirtasiyeci, foptancidan 37 kutu silgi aldi. Her kutuda 5 silgi var. Bunlardan 123 silgi satildigina gore
kirtasiyede satilmayan kag silgi kalmigtir ?

42-5 yil once 21 yasinda olan Yasin ,8 yil sonra kag yasinda olur?

43- Betil kumbarasina diizenli olarak giinde 5 TL atiyormus. 3 hafta sonra Betiil'iin kumbarasinda kag Tl'si
birikmis olur?

44- Adem 26 kg 'dir. Babasi Adem'in kilosunun 3 kati olduguna gére ikisinin kilogramlar: toplami ne
kadardir?

45- Onlar basamag! 7 olan en biiyiik gift sayinin 5'e baliimiinden kalan kagtir?

46-430'a yuvarlanan en bliyiik sayi ile 710'a yuvarlanan en kiiglik sayinin farki kagtir?

47- Bir marketten 45 liraya satilan peynirlerden 4 kilogram alarak saticiya 200 lira verdim. Saticinin kag
lira para usti vermesi gerekir?

48- Erce 14 yasindadir. Annesinin yasi ise Erce'nin yasinin 3 kati kadardir. Buna gére Erce dogdugunda
annesi kag yasindaydi ?

49-Rakamlari birbirinden farkli li¢ basamakli en kiiglik sayisinin 4 katinin 178 eksigi kagtir?

50-Kiitliphanemizdeki 5 dolabin her birinde 35 kitap vardir. Bunlardan 82 tanesi siir kitabi, geri kalani ise
hikaye kitabidir. Kiitliphanemizde kag tane hikaye kitabi vardir?



51- Benim kilom 20 'dir. Benim kilomun yarisi, kardesimin kilosudur. Kardesimin kilosunun 8 kati ise
babamin kilosudur. Babam kag¢ kilodur?

52-Yusuf Bey , Serkan ve 3 arkadasina 48 findigi paylastiracakmis. Paylastirma ile gocuklarin her birine
kag findik diiser?

53- Kamil 99 misketin 14 tanesini kaybetmis. Geriye kalan misketlerini 5 arkadasina esit sekilde dagitmis.
Her bir arkadasina kag¢ misket diismiis olur?

54- 5 yil 6nce 13 yasinda olan Yunus 4 yil sonra kag yasinda olur?

55- Aklimdan bir sayr tuttum 5 ile garptim, 5 ekledim 40 gikti. Aklimdan tuttugum say kagtir?
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davetli sayisi kagtir?

57- Abdulkadir bir giin 15 sayfa, bir giin 20 sayfa kitap okumaktadir. Abdulkadir 10 giin sonra kag sayfa
kitap okumus olur?

58- 21 ile 27 arasinda 5'in kati olan sayi ile, 14 ile 19 arasinda 4'iin kati olan sayinin garpimi kagtir?

59- 5 kisilik bir ailenin yaglar: toplami 94'tiir. Bu ailenin 3 yil sonraki yaslar: toplami kag olur?
60- Hangi sayinin yarisinin 50 fazlasi 150'dir?

6 1- Berat'in 95 lirasi, Ugurcan'in ise Berat'tan 51 lira eksik parasi var. Ikisinin paralari toplami 200
TL'den ne kadar eksiktir?

62- Babam , annem ve benim kilolarimizin toplami 179 kilogramdir. Annemin kilosu benden 15 kilogram
goktur. Annem 62 kg olduguna gore babamin kilosu kagtir?

63- 10:00 ' da sinifga geziye gittik. Saat 17:00'da geziden dondiik. Gezimiz kag saat siirmistiir?



64- 1saatin 1 ikag dakika eder?
5

65-Kayra'nin boyu 95 cm'dir. Toprak 'in boyu Kayra'nin boyunun 1" i kadar uzundur. Toprak'in boyu
kag cm'dir? 5

66- 4 tane 3 Litrelik , 6 tane yarim litrelik su sisesi var. Toplam kag Litre su sisesi vardir?

67- Aras 14:00 'da okuldan geldi. 1 saat 15 dk oyun oynadi. Sonra 45 dk kitap okudu. Aras kitap okumayi
bitirdiginde saat kag olur?

68- Terzi 9 m kumasin 2m 73 cm'si ile gomlek,315 cm'si ile pantolon dikmis. Terzinin geriye kag
cm kumasi kalmistir?

1
69-6 deste cicegin 6 i kurudu. Geriye kag gigek kaldi ?

70- Fatih 19 kg'dir. Annesinin agirhgr Fatih ‘in agirhginin 3 katindan 5 kg eksiktir. Annesinin agirligi
kag kg'dir?

71- Asli 40 dakikalik bir sinava girecektir. Sinav 10.30 ‘da bagladigina gore saat kagta biter?
72-Bir pogaga 1 TL 50 kr ‘tur. Buna gére 6 pogaga alan Giilay kag TL oder?
73- 4 paket seker 20 kilogram geliyormus. O halde 7 paket seker kag kilogram gelir?

74-Bir pakette 150 gram pul biber varmis. As¢i, 3 paket pul biberin 425 gramini kullanmis. Kag gram
pul biber kalmis?

75-8 metresi 40 TL olan kablodan 5 metre alan Berk kag TL éder?



76-Tanesi 2 TL 50 kurus olan biskiivilerden 20 TL 'ye en fazla kag tane alirim?

77-Ali , marketten fiyati 75 TL olan sivi yaglardan 3 tane almak istiyor. Ali'nin 200 TL 'si olduguna
gore kag TL'ye ihtiyaci vardir?

78- Kaan haftalik 50 TL harglik aliyor. Harghginin 1" ini biriktiriyor. Kaan 5 haftada kag TL._
biriktirmis olur? 5

79-Toros, saat 22.00' de yatmigtir. Sabah 7.00'de uyanmistir.Toros ka¢ saat uyumustur?

80-Bir kasada 30 kilogram elma var. Yakup , 25 kasa elmayi kamyonete yiikledi. Yakup kamyonete kag
kilogram elma yiikledi?

81- Halam 3 metre kumas aldi. 2 m 65 cm ile takim elbise diktirdi. Geriye kag santimetre kumas kaldi ?

82- 150TL 'ye ceket aldim.70 TL'sini pesin verdim.Kalani 4 taksitle 6deyecegim.Aylk taksitim kag TL'dir?

83-Her giin 30 dakika spor yapan Esra, 6 giinde kag saat spor yapmis olur?

84-11.30 'da Ankara'dan yola gikan otobiis 8 saat 15 dakika sonra Trabzon'a varmistir. Otobds
Trabzon'a saat kagta varmistir?

85- 16.10 'da baslayan bir film 18.40'ta bitti. Film kag saat, kag dakika siirmistiir?

86- Bir markette 30 tane 5 litrelik, 50 tane 1 litrelik ve 60 tane de yarim litrelik su vardir. Bu
markette toplam kag litre su vardir ?

87-Bir manav 430 kilogram meyvenin 370 kg.'ini satti. Kalanlari 10 qileye esit sekilde dagitti. Her
aileye kag kilogram meyve vermistir?



88-50 lira param vardi. Pazardan kilosu 5 liradan 6 kilo kiraz aldim. Kalan paramin %ini kardesime

verdim. Kardesime kag TL verdim?

89- Yarim kilosu 20 TL olan cevizden 5 kilo alan Beren kag lira demis olur?

90-98 sayfalik kitabi bir haftada okuyan Berna, giinde kag sayfa okumustur?

1
91- 30 sorunun 6 "ini yanhs yapan Bugra , 2 soru da bos birakmis. Dogru yaptigi soru sayisi kagtir?

92- 3 saat 30 dakika 60 saniye toplam kag dakika eder?

93-Ekmek igin giinde 400 kurus para harcayan bir aile 1 haftada ekmek icin kag TL harcar?

94-71 TL ‘yi Ali ve 5 arkadasi paylasti.Artan paraylada gekirdek aldilar.Cekirdek kag TL'dir?

95-Her giin 15 problem ¢ozen Esin 3 haftada kag problem gozer?

1
96-Oyuncakgidaki oyuncak arabalarin i 15 tanedir. Tamami kag tanedir?

97- Bir terzi 3 metre kumastan bir elbise dikiyor. Bu terzi 57 metre kumastan kag elbise diker?

98-Melek kumbarasini agmis. Kumbarasindan 5 tane 10 TL,10 tane 5 TL,15 tane 1 TL,10 tane 50 kurus
¢ikmis. Melek'in toplam kag TL'si varmig?

99- Kare seklindeki bahgenin bir kenari 85 m'dir. Bahgenin toplam gevresi kag m 'dir?

85 metre

100-120 litrelik limonatanin 40 litresi tiiketildi. Geri kalanlar 5 litrelik siselere koyulacak. Bunun

igin kag sise gerekir?



